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ALPTEKİN (2)

 AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, gazetemize 
yaptığı açıklamasında şehir merkezi ile ilçe, belde ve köyleri kapsa-
yan geniş yatırım programını kamuoyuna sundu.
  Eğitimden sağlığa, ulaşımdan sanayiye, sosyal hizmetler-
den gençlik ve spor yatırımlarına kadar onlarca projeyi duyuran 
Erkan, “Kırşehir’in makus talihini yatırımlarla değiştiriyoruz” dedi.

KIRŞEHİR’E YENİ VİZYON 
 AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin Erkan, şehrin dört 
bir yanında tamamlanan, devam eden ve planlanan projeleri kapsa-
yan geniş kapsamlı hizmet ve yatırım programını duyurdu.
  Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde Kırşe-
hir’e güçlü desteklerin sürdüğünü ifade eden Erkan, “Hemşehrileri-
mize verdiğimiz her söz, bizim için taahhüttür. Bugün burada, o söz-
lerin bir bir hayata geçtiğini gururla görüyoruz” dedi.
 

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ NECMETTİN ERKAN: 

VEKİL ERKAN: KIRŞEHİR’İN 
MAKUS TALİHİNİ BÜYÜK 

PROJELERLE DEĞİŞTİRİYORUZ

Milletvekili Erkan, Kırşehir genelinde
 tamamlanan ve devam eden kamu 
yatırımlarını açıkladı: “Kırşehir’in

 yarınları için çalışıyoruz, adım adım 
sözlerimizi hayata geçiriyoruz.”

AZİZ AMCA’NIN 

SOHBETİYLE 

GEÇMİŞE 

YOLCULUK 

4'te

SÖZ VERDİK, YAPTIK! 

 Kırşehir İl Emniyet Müdürü Mesut 
Görücü başkanlığında düzenlenen “Genel 
Asayiş ve Değerlendirme” toplantısında 

kent güvenliği, asayiş tedbirleri ve yeni dö-
nem planlamaları ele alındı.

Kırşehir’de güvenlik 
masaya yatırıldı

Emniyet Müdürü Görücü’den; “Daha huzurlu 
bir Kırşehir için durmadan çalışıyoruz”

 Kırşehir Belediyesi’nin Kasım Ayı 
Olağan Meclis Toplantısı, 6 Kasım 2025 
Perşembe günü saat 14.00’te Neşet Ertaş 
Kültür ve Sanat Merkezi Toplantı Salo-
nu’nda gerçekleştirilecek. Belediye Mecli-
si’nin Kasım Ayı 1. Birleşimi, yoğun bir 
gündemle toplanacak.

Kırşeh�r 
Beled�ye Mecl�s� 

6 Kasım’da
 toplanıyor

2026 yılı bütçesi, stratejik 
plan güncellemesi ve kredi 
yetkisi gündemde olacak

2'de

 Kırşehir Valisi Murat Sefa Demiryü-
rek, Türk tasavvuf tarihinin en önemli isim-
lerinden Âşık Paşa’nın türbesinin restoras-
yonu ve çevre düzenlemesi için doğrudan 
inisiyatif alarak süreci başlattı. 
 Uzun yıllardır ihmal edilmiş, çevre 
düzenlemesindeki yanlış uygulamalar nede-
niyle hem fiziki hem de estetik açıdan zarar 
gören türbe için atılan bu adım, Kırşehir 
halkı tarafından memnuniyetle ve takdirle 
karşılandı.

Asırlık miras için kararlı müdahale
Gönülden Teşekkürler: 

Kırşehir 
Halkından Vali 
Demiryürek’e 

Teşekkür
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TUĞBA GÜL                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 05 Kasım 2025  Çarşamba  Sayı: 10634

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz Anadolu Ajansı ve İhlas 
Haber Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 185,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 5.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Gönülden Teşekkürler: 
Asırlık miras için kararlı müdahale

1'den Devam
Vali Demiryürek’in girişimleri doğrultusunda, türbenin “Eski Eser 
Tescilli Vakıf Kültür Varlığı” statüsü nedeniyle, proje sürecinin Va-
kıflar mevzuatı çerçevesinde yürütülmesi adına Kayseri Vakıflar 
Bölge Müdürlüğü ile protokol imzalanıyor. Böylece tarihi mirasın ko-
runması için gerekli bürokratik süreç bizzat Vali tarafından hızla so-
nuçlandırılarak restorasyonun önü açıldı.
PROTOKOL DETAYLARI: SORUMLULUKLAR NETLEŞTİ
 Hazırlanan protokole göre:
 Kayseri Vakıflar Bölge Müdürlüğü, projede hem taraf hem 
de idare konumunda yer alacak.
 Kırşehir İl Özel İdaresi, yüklenici olarak Rölöve, Restitüs-
yon, Restorasyon projelerini hazırlamak ve proje ihalelerini gerçek-
leştirmekle sorumlu olacak.
 Tüm proje ve uygulama süreçleri Kültür ve Turizm Bakan-
lığı ile Vakıflar Genel Müdürlüğü denetiminde yürütülecek.
 Protokol imzalanmasını takiben 30 gün içinde yer teslimi 
yapılacak ve çalışmalar resmen başlayacak.
KAYNAK AKIŞI: BÜTÇE ÂŞIK PAŞA’YA KAYDIRILDI
 Valilik kaynaklarından edinilen bilgiye göre, Vali Demiryü-
rek’in aciliyeti dikkate alınarak, 2026 yılı bütçesinde Merkez Kale 
Höyük için ayrılan harcama kalemi, öncelik sıralaması değiştirildiği 
için Âşık Paşa Türbesi çalışmaları için kullanılacak.
Bu karar, hem kültürel mirasa verilen önemi hem de şehrin manevi 
hafızasına sahip çıkma iradesini gözler önüne serdi.
NEDEN GEREKİYORDU? TÜRBENİN İÇLER ACISI DURUMU
 Geçmişte yapılan yanlış çevre düzenlemesi nedeniyle tür-
benin etrafına gelişigüzel dikilen çam ağaçları, yapının dış cephesi-
ni tamamen kapatmış ve ziyaretçilerin türbeyi görmesini dahi en-
gellemişti.
 Ağaç kökleri, yapı temeline zarar vererek duvarlarda çat-
laklara ve nem sorunlarına yol açmıştı. Yoğun şikâyetlere rağmen 
herhangi bir iyileştirme yapılamamış, türbe ziyaretgâh kimliğini gi-
derek kaybetmişti.
 Bu durum; UNESCO’ya yapılan başvurularda Ahi Evran ve 
Cacabey eserleri kabul edilirken, Âşık Paşa ve Melik Gazi türbeleri-
nin reddedilmesine de sebep olmuştu.
TARİHİ VEFA VE KÜLTÜREL SORUMLULUK
 Türk tasavvuf edebiyatının öncü isimlerinden Âşık Paşa, 
Kırşehir’in manevi kimliğinin temel taşlarından biri. Vali Demiryü-
rek’in süreci bizzat yönetmesi, kültürel mirasa sahip çıkma kararlılı-
ğının güçlü bir göstergesi oldu.
Bu hassasiyet, hem Kırşehir kamuoyu hem de kültür çevreleri tara-
fından “örnek bir devlet adamlığı yaklaşımı” olarak değerlendirildi.
KIRŞEHİR HALKINDAN VALİ DEMİRYÜREK’E TEŞEKKÜR
 Kırşehirli vatandaşlar, şehrin sembol değerlerinden birine 
yönelik bu hızlı ve bilinçli müdahale sebebiyle Vali Murat Sefa De-
miryürek’e gönülden teşekkür ediyor.
 Şehrin tarihi kimliğini koruma iradesiyle atılan bu adım, Kır-
şehirli hemşehriler arasında büyük takdir topladı ve “manevi mira-
sımıza sahip çıkıldı” duygusu oluşturdu.
 Âşık Paşa Türbesi, hak ettiği görkeme yeniden kavuşmak 
için gün sayarken; Kırşehir Valiliği’nin kararlı ve tarihi hamlesi, şe-
hirde kültürel uyanışın ve restorasyon vizyonunun simgesi haline 
geldi.
Kırşehir, tarihine sahip çıkıyor.
Âşık Paşa yeniden yükseliyor. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de güvenlik masaya yatırıldı
1'den Devam
Suç ve suçlularla mücadelede kesintisiz ve 
etkin operasyonlara devam edileceği vurgu-
landı.
 Kırşehir İl Emniyet Müdürlüğü'nde, 
İl Emniyet Müdürü Mesut Görücü başkanlı-
ğında “Genel Asayiş ve Değerlendirme” top-
lantısı gerçekleştirildi. Birim amirlerinin katı-
lımıyla yapılan toplantıda, kent genelinde 
yürütülen güvenlik faaliyetleri kapsamlı şe-
kilde değerlendirildi. 
 Özellikle vatandaşların huzurunun 
korunması ve suç oranlarının düşürülmesi-
ne yönelik stratejik planlamaların görüşül-
düğü bildirildi.
 Toplantıda mevcut güvenlik tedbir-
leri ele alınırken, önümüzdeki dönemde uy-
gulanacak asayiş planlamaları da masaya 
yatırıldı. 
 İl Emniyet Müdürü Mesut Görücü, 
suç ve suçlularla mücadelede taviz verilme-
yeceğini belirterek, “Kırşehir genelinde 
güven ve huzur ortamının sürdürülmesi için 
çalışmalarımız kesintisiz devam ediyor” 
dedi.
 Yetkililer, kent merkezinden ilçelere 
kadar geniş kapsamlı güvenlik uygulamala-
rının sürdürüleceğine dikkat çekerek; devri-

ye faaliyetlerinden trafik kontrollerine, suç 
organizasyonlarıyla mücadeleden kamu dü-
zeninin korunmasına kadar her alanda etkin 
çalışmalar yürütüldüğünü ifade etti. 
 Kırşehir genelinde gece-gündüz sa-
hada görev yapan polis ekiplerinin, vatan-
daşların can ve mal güvenliği için yoğun 
mesai harcadığı aktarıldı.
 Suçların önlenmesi, şüphelilerin ya-
kalanması ve huzur ortamının korunması 
amacıyla operasyonların artırılarak devam 
edeceği vurgulanırken, Kırşehir İl Emniyet 
Müdürlüğü toplantı sonrasında yaptığı açık-
lamada, “Daha huzurlu bir Kırşehir için dur-
madan duraksamadan çalışıyoruz” mesajını 
paylaştı.
 Kentin dört bir yanında sürdürülen 
kontrol ve denetim çalışmalarının, toplum 
güvenliği açısından büyük önem taşıdığı be-
lirtilirken, Emniyet Müdürlüğü ekiplerinin 
halkla iş birliği içinde çalışmalarını kararlılık-
la sürdüreceği kaydedildi.
 Kırşehir İl Emniyet Müdürü Mesut 
Görücü başkanlığında yapılan asayiş toplan-
tısında şehir genelindeki güvenlik tedbirleri 
değerlendirildi. Suçla mücadelede kararlılık 
vurgulandı, uygulamaların aralıksız süreceği 
belirtildi. (TUĞBA GÜL)

Kırşeh�r Beled�ye Mecl�s� 
6 Kasım’da toplanıyor

1'den Devam
Toplantı, Ekim Ayı Olağan Meclis Kararlarının okunması ile başlaya-
cak. Ardından İmar Komisyonu Raporu’nun görüşülmesi ve İmar 
Komisyonu’na havale edilecek taleplerin değerlendirilmesi günde-
me alınacak.
 Meclisin en önemli gündem maddelerinden biri olan 2026 
Yılı Performans Programı ve 2026 Mali Yılı Bütçesi, Plan ve Bütçe 
Komisyonu’na havale edilmek üzere görüşülecek. Ayrıca, belediye-
nin orta vadeli hedeflerini içeren 2025–2029 Stratejik Planı’nın gün-
cellenmesi de meclis gündeminde yer alacak.
 Belediyenin mali kaynaklarının etkin kullanımı kapsamında 
kredi yetkisinin görüşülmesi de birleşimin önemli başlıklarından biri 
olacak.
 Toplantının devamında Ulaşım ve Trafik Komisyonu Raporu 
ile dolu-boş kadro değişikliği konuları ele alınacak. Bu maddelerin 
görüşülmesinin ardından Kasım Ayı Olağan Meclisi’nin 1. Birleşimi 
sona erecek.
 Kırşehir Belediye Meclisi, alınacak kararlarla birlikte 2026 
yılına yönelik stratejik planlama ve bütçe sürecinin temel çerçeve-
sini belirlemiş olacak. (SEVGİ ER)

 Kırşehir Eğitim ve Araştırma Hasta-
nesi, toplum sağlığının korunması ve bilinç 
düzeyinin artırılması amacıyla farkındalık ça-
lışmalarına devam ediyor. 
 Bu kapsamda hastane bünyesinde-
ki Kanser Birimi ve Organ Nakli Birimi tara-
fından poliklinik girişinde bilgilendirme 
standı kuruldu. Etkinlikte vatandaşlara kan-
serle mücadelede erken teşhisin kritik rolü, 
sağlıklı yaşam alışkanlıklarının önemi ve 
organ bağışının hayat kurtaran etkisi hak-
kında bilgi verildi. Standı ziyaret eden va-
tandaşlar, uzman sağlık çalışanlarıyla bire-
bir görüşerek merak ettikleri sorulara yanıt 
alma imkânı buldu.
 Bilgilendirme standını Hastane Baş-
hekim Yardımcısı Uzm. Dr. Kevser Güneş Yıl-
dıran ve Sağlık Bakım Hizmetleri Müdür Yar-
dımcısı Assiye Övünç ziyaret etti. 
 Sağlık çalışanlarından yürütülen ça-
lışmalar hakkında bilgiler alan Yıldıran ve 
Övünç, toplum sağlığına katkı sağlayan bu 
farkındalık faaliyetlerinin önemine dikkat çe-
kerek emeği geçen sağlık personeline te-
şekkür etti.

Başhekim Yardımcısı Uzm. Dr. Kevser 
Güneş Yıldıran, kanserle mücadelede erken 
teşhisin etkisine vurgu yaparak, “Erken tanı 
pek çok hastada yaşam süresini uzatıyor ve 
tedavi başarısını artırıyor.
  Organ bağışı ise birçok hastaya ye-
niden yaşam umudu demek. Bu bilincin top-
lumda yayılması hepimiz için büyük önem 
taşıyor” dedi.
 Etkinlik süresince vatandaşlara sağ-
lıklı yaşam yöntemleri, kanserden korunma 
stratejileri, düzenli tarama ve muayenelerin 
önemi ile organ bağışı süreci hakkında de-
taylı bilgilendirme yapıldı. 
 Standı ziyaret eden vatandaşlar, 
hastane yönetiminin toplumsal farkındalığa 
yönelik bu tür çalışmaları sürdürmesinden 
duydukları memnuniyeti dile getirdi.
 Hastane yetkilileri, yıl boyunca ben-
zer etkinliklerin devam edeceğini belirterek 
tüm vatandaşların ücretsiz olarak bilgilen-
dirme faaliyetlerinden faydalanabileceğini 
açıkladı. Kurum, toplum sağlığını güçlendir-
meye yönelik çalışmalarını artırarak sürdü-
receğini ifade etti. (SEVGİ ER)

Hastane polikliniğinde açılan 
bilgilendirme standına 

vatandaşlardan yoğun ilgi

KAYIP: Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Fen Edebiyat Fakültesi Moleküler Biyoloji 
ve Genetik Bölümünden almış olduğum 

Öğrenci Kimlik Kartımı kaybettim. 
Hükümsüzdür.    

Sena Nur YAMAK

 Ordu’da, temel kazısı sonrasında 
zeminindeki kayma nedeniyle çatlaklar 
oluşan ve yana eğilen binada yıkım için 
hazırlık çalışması başlatıldı.
 Edinilen bilgiye göre, Güzelyalı 
Mahallesi’nde Altınordu Belediyesi tara-
fından ruhsatlandırılan alanda başlayan 
inşaat çalışması sonrası 5 katlı ve 8 da-
ireli binada çatlaklar oluşmuş ve bunun 
üzerine binanın istinat duvarı güçlendiril-
mişti. 
 İnşaat çalışmalarının devam etti-
ği ve yan tarafında da temel eşme çalış-
malarının yapıldığı alanda zemin kayması 
yaşandı. 
 Bunun üzerine 5 katlı ve 8 daireli 
binada çatlaklar arttı, zemininde kayma 
ve eğilme yaşandı. Bina sakinlerinin ih-
barı üzerine olay yerine sağlık, AFAD, it-
faiye ve polis ekipleri sevk edildi. 
 Ekiplerin yaptıkları incelemelerin 
ardından bitişik durumda olan toplam 14 
daireli 2 bina, güvenlik amaçlı tahliye edi-
lerek, mühürlendi.
 Binalarda ve zeminde yapılan in-
celemelerde, 5 katlı binanın kontrollü şe-
kilde yıkılmasına karar verilmesinin ar-
dından, yıkım için ön hazırlık çalışmaları 
başlatıldı.
  Binanın alt kısmında ve yan ta-
raflarında molozlar ile zemin güçlendirme 
çalışması yapılırken, yıkım işleminin Mer-
sin’den gelecek olan kolon kesim maki-
nesi ile devam edeceği öğrenildi. (İHA)

Kayma ve eğ�lme 
olan 5 katlı b�nada

 yıkım �ç�n 
hazırlıklar başladı
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ÇAĞLAYANLAR

1'den Devam
Erkan, özellikle Makine ve Kimya Endüstrisi AŞ (MKE) 
tarafından kente kazandırılacak savunma fabrikasının 
kurulumu için süreçlerin başlatıldığını vurgulayarak, 
“Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi devri yapılmış, 30 bin 
metrekare kapalı alanda kurulacak savunma sanayi eği-
tim ve üretim altyapısı ile Kırşehir’i stratejik bir merke-
ze dönüştürüyoruz” açıklamasında bulundu.
EĞİTİM, SAĞLIK, ULAŞIM VE SAVUNMA 
SANAYİNDE BÜYÜK HAMLE

 Milletvekili Erkan’ın açıkladığı projeler arasında:
 400 Yataklı Devlet Hastanesi inşaatı
 Yeni Hükümet Konağı’nın 2025’te teslimi
 AFAD – 112 – GAMER kampüsünün hizmete 
alınması
 16 derslikli özel eğitim okulu
 Savunma Sanayi Mesleki ve Teknik Lisesi
 Yeni Polis Moral ve Eğitim Tesisi, Jandarma Hiz-
met Binası ve Sosyal Tesisler
 OSB genişleme çalışmaları ve yeni küçük sana-
yi sitesi
 Kalehöyük rekreasyon alanı ve Aşıkpaşa Tabiat 
Parkı gölet projesi gibi şehrin vizyonunu güçlendirecek 
stratejik yatırımlar yer aldı.

Ulaşımda ise Kırşehir çevre yolu, Kayseri–Ankara yolu, 
Kesikköprü Köprüsü, Kaman girişi farklı seviyeli kavşak, 
Kapadokya Havalimanı bağlantı yolu gibi dev projeler 
devam ediyor.
GENÇLİK, SPOR VE SOSYAL HİZMETLERDE 
GÜÇLÜ DESTEK
 Gençlik ve Spor Bakanlığı projeleri kapsamında
Modern spor salonları,
 Sentetik çim saha,
 Halı saha ve basketbol–voleybol sahaları,
Tenis kortları toplam 181 milyon 912 bin TL yatırım ile 
hayata geçirildi.
 Sosyal hizmetlerde ise 60 milyon TL bütçeli 
Gündüz Yaşam ve Rehabilitasyon Merkezi için onay alı-
narak Kırşehir’de yeni bir sosyal destek merkezi kurulu-
yor.
AHİ EVRAN ÜNİVERSİTESİ PROJELERİ
 2025 bütçesi kalemleri toplam yüzlerce milyon 
TL’ye ulaştı
 Jeotermal, tarım, araştırma altyapısı, etüt ve 
büyük onarım yatırımları hızlanıyor.
DSİ ÇALIŞMALARI HIZ KESMİYOR
 Taşkın koruma, göletler, içme suyu master 
planı, yenileme projeleri ve sel kapanlarıyla Kırşehir’in 
su ve güvenlik altyapısı güçleniyor.
İŞKUR VE İSTİHDAM

 Toplam 2 bin 726 vatandaş istihdama kavuştu
KAEÜ bünyesinde Kariyer Merkezi kuruldu.
KIRŞEHİR’İN HER NOKTASINA HİZMET
 Milletvekili Erkan, yatırım açıklamasında ilçeleri 
ve beldeleri de kapsayan çalışmalara geniş yer verdi.
 Akpınar’dan Çiçekdağı’na, Akçakent’ten 
Kaman’a, Boztepe, Kurancılı, Özbağ ve Mucur’a kadar 
eğitim, sağlık, yol, altyapı, su, kentsel dönüşüm, çevre 
düzenlemesi ve sosyal destek projelerinin sürdüğünü 
ifade etti.
“KIRŞEHİR İÇİN BİRLİK, BERABERLİK VE 
HİZMET ZAMANI”
 Açıklamasının sonunda birlik vurgusu yapan Mil-
letvekili Erkan, “Bugün Kırşehir’in her köşesinde eser 
ve hizmet siyaseti var. 
 Şehrimize değer katan, insanımızın yaşam kali-
tesini yükselten her yatırımın gururunu yaşıyoruz. Kır-
şehir’in güçlü geleceğini hep birlikte inşa ediyoruz” 
dedi. Necmettin Erkan’ın açıklamaları, Kırşehir’in eği-
timden sağlığa, ulaşımdan üretime, çevreden sosyal ya-
şama kadar çok geniş bir çerçevede yatırım dönemini 
yaşadığını ortaya koyuyor. Kentin merkezinden kırsalına 
uzanan hizmet hamlesi; şehrin kalkınma hedeflerini, 

ekonomik potansiyelini ve sosyal yaşamını güçlendir-
meyi amaçlıyor.
 Bu yatırımlar, Kırşehir'i bölgesinde daha güçlü, 
rekabetçi ve yaşanabilir bir şehir haline getirmeyi he-
defliyor. (FİLİZ ÖZ)

AK PARTİ MİLLETVEKİLİ NECMETTİN ERKAN: 
SÖZ VERDİK, YAPTIK! 

(Tüm Ayrıntılar kirsehirhaber40.com’da)

 Kırşehir Eğitim-Bir-Sen Şube Baş-
kanı Fatih Mehmet Yavuz: “Aile bütünlüğü 
bir tercih değil, temel haktır.”
 Memur-Sen ve Eğitim-Bir-Sen Kır-
şehir Şube Başkanı Fatih Mehmet Yavuz, 
norm kadro fazlası öğretmenlerin talebi dı-
şında başka ilçelere resen atanmasına iliş-
kin açılan davalarda mahkemeler tarafın-
dan yürütmenin durdurulması kararları ve-
rildiğini açıkladı.
  Tokat ve İzmir’de açılan davalarda, 
öğretmenlerin ailelerinden koparılmasına 
yol açan zorunlu yer değişikliklerinin yargı 
tarafından hukuka uygun bulunmadığını be-
lirten Yavuz, alınan kararların aile birliğinin 
korunması açısından büyük önem taşıdığını 
ifade etti. Açıklama, sendikanın kamu çalı-
şanlarının haklarını savunma yönündeki hu-
kuki mücadelesinin güncel sonuçlarını ka-
muoyuna duyurmak amacıyla yapıldı.
 Açıklamasında, aile bütünlüğünün 
korunmasının hem anayasal güvence altın-
da olduğunu hem de toplumun en temel de-
ğerlerinden biri olduğunu vurgulayan 
Yavuz, şu ifadeleri kullandı:
 “Tokat ve İzmir’de açtığımız iki ayrı 
davada mahkemeler, norm kadro fazlası öğ-
retmen üyelerimizin aile bütünlüğünü boza-
cak şekilde başka ilçelere yapılan resen ata-
malarının yürütmesini durdurdu. Aile bü-
tünlüğü bir tercih değil, temel haktır. Öğret-
menlerimizin aileleri ile işleri arasında seçim 

yapmaya zorlanmasını kabul etmiyoruz.”
Yavuz, İzmir’de ikamet ettiği ilçeden 120 ki-
lometre uzaklıktaki başka bir ilçeye resen 
atanan öğretmenin lehine verilen yürütme-
yi durdurma kararının da aile bütünlüğünün 
hukuki açıdan korunduğunu gösterdiğini 
söyledi. Mahkemenin gerekçesinde, özellik-
le büyükşehirlerdeki mesafe, ulaşım ve 
yaşam şartlarının değerlendirilmesi gerekti-
ğine dikkat çekildiğini aktaran Yavuz, “Mah-
keme, ilçeler arasındaki mesafe ve büyük-
şehir şartlarındaki ulaşım ile yaşam koşulla-
rı noktasında ölçülülük ilkesinin ihlal edildiği 
sonucuna varmıştır. Bu karar, hukuk siste-
minin aile bütünlüğünü öncelediğinin 
önemli bir göstergesidir. Bölge idare mah-
kemesince de onanması halinde karar, aile-
leri ile iş arasında bırakılan tüm öğretmen-
lerimiz için emsal olacaktır.” ifadelerini kul-
landı.
 Tokat’ta açılan davada da benzer 
bir karar alındığını anımsatan Yavuz, eş du-
rumu özrü bulunan bir öğretmenin talebi dı-
şında başka bir ilçeye atanmasının yargı ta-
rafından durdurulduğunu belirtti. Bu kararın 
da aile birliğini temel alan hukuk anlayışının 
açık bir yansıması olduğunu dile getiren 
Yavuz, Eğitim-Bir-Sen olarak eğitim çalışan-
larının haklarını savunmak için kararlı du-
ruşlarını sürdüreceklerini vurguladı.
 Yavuz, sözlerini şu ifadelerle ta-
mamladı:
 “Eğitim-Bir-Sen olarak üyelerimizin 
hakkını savunmak için kararlılıkla mücadele 
ediyoruz. Tokat ve İzmir’deki kararlar sade-
ce bugünün değil, gelecekteki uygulamala-
rın da önemli göstergesi olacaktır. Aileyi ko-
rumak toplumu korumaktır. Bu bilinçle mü-
cadelemizi sürdüreceğiz.”
(TUĞBA GÜL)

Mahkemeden aile birliğini 
korumaya yönelik örnek karar

 Eğitim-Bir-Sen’den norm 
fazlası atamalarda hukuki zafer

 Çiçekdağı’nda devlet heyeti, Kore 
Gazisi Haydar Erduran’ı evinde ziyaret ede-
rek minnet ve vefa duygularını iletti. Sağlık 
durumu değerlendirilen gazinin talepleri din-
lendi, hatıralar paylaşıldı.
 Çiçekdağı Kaymakamı Durdu Yavuz 
Öğüt, 10 Kasım 2025’te İlçe Jandarma Ko-
mutanı Teğmen Selim Yağan, İlçe Emniyet 
Amiri Komiser Hulusi Çetin ve kurum amir-
leri ile birlikte Kore Gazisi Haydar Erduran’ı 
evinde ziyaret etti. Ziyarette gazinin sağlık 
durumu ve ihtiyaçları yerinde değerlendiril-

di, aile bireyleriyle sohbet edilerek hatıralar 
paylaşıldı.
 Kaymakam Öğüt, “Kore Gazimiz 
Haydar amcamızın kahramanlığı milletimi-
zin gönlünde daima yaşayacaktır. Devleti-
miz ve milletimiz tüm gazilerimize minnet-
tardır.” dedi. 
 Gazi Erduran’a sağlıklı ve huzurlu 
bir ömür temennisinde bulunan heyet, zi-
yaret sonunda hatıra fotoğrafı çektirdi. Zi-
yaret, karşılıklı iyi dilekler ve dualarla sona 
erdi. (HABER MERKEZİ)

Kore Gaz�s� Haydar 
Erduran’a vefa z�yaret�
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 İsa Yusuf Efendi İstanbul’da Fatih 
semtinde Fatih Camisi’ne yakın kiralık bir 
evde ikamet ediyordu. İsa Efendi sıradan 
bir insan değildi. O , bir toplum lideriydi. 
Geleni gideni çok olurdu. Aynı zamanda ka-
labalık bir ailenin reisi durumundaydı.Tahsil 
gören çocukları vardı. İstanbul gibi pahalı 
biri şehirde yaşamak kolay değildi.Geçim sı-
kıntısı içinde olduğu aşikardı.
 İsa Efendi’nin evinin ihtiyaçlarını 
karşılamakta güçlük içinde olduğunu düşü-
nen bir yakın dostu ona, “Biraz bu dernek 
işlerini durdur. Sana bir iş bulalım. Biraz da 
çoluk çocuk işleriyle ilgilen.” gibi bir teklifte 
bulunur.
 O günlerde İsa Efendi, Doğu Tür-
kistan Derneği’nin başkanı olarak dernek 
işleriyle ilgileniyordu. Hem de kesintisiz her 
gün olmak üzere. Uygur dramıyla ilgili ga-
zetelere mülakatlar veriyor. Gerek İstan-
bul’da gerekse İstanbul dışında Uygur dra-
mıyla ilgili konferanslara gidiyor. Gecesini 
gündüzüne katarak takip ettiği bu işlerin 
hiçbir getirisi yok! Bilakis götürüsü var! 
Benim de çok yakından tanıdığım müşterek 
dostumuz Mehmet Bey’in teklifi İsa Efen-
di’nin mali sıkıntısını kısmen de olsa orta-
dan kaldırmak, , onu biraz rahatlatmak için 
yapılıyor tabii ki!
 Arkadaşının bu iş teklifi İsa Efen-
di’yi uzun süre derin düşüncelere sevk edi-
yor.
 Sonra, sıkıntılı bir bekleyiş. Mehmet 
Bey, “acaba yanlış bir söz mü söyledim? 
diye endişe ederken İsa Efendi derin dü-
şüncelere dalmış durumda. Epeyce bir sü-
kunetten sonra kızarmış bir yüz ifadesiyle 
üzüntülü bir şekilde kalkıp gidiyor.
Bundan sonrasını Mehmet Ağabey şöyle an-
latmıştı:
 Gece geç vakit Mehmet Bey’in 
evine ulaşan İsa Efendi, “ Size bazı şeyleri 
anlatmadan uyuyamadım.Bazı şeyler var ki 
mutlaka anlatmam gerek! Bu duygularımı 
size anlatmaz isem kime anlatabilirim ki!” 
demiş.
 Bir süre sustuktan sonra İsa Efendi 
yaşlı gözlerle tekrar sözlerine başlayarak 
şöyle demiş:

 Mehmet Bey, Çin zulmünden kur-
tulmak için hicret etmeye karar verdik.Kısa 
sürede gruplar halinde toplanarak hür dün-
yaya, tabii öncelikle Türkiye’ye sığınmak 
için yola çıktık.Mehmet Bey’ciğim, günlerce 
süren çetin bir yolculuktan sonra Hindistan 
sınırına yaklaştığımız zaman kafilenin nere-
deyse yarısını yollarda bıraktık.Nice insanı-
mız Taklamakan çölünde sıcaktan veya 
susuzluktan öldüler.Nice insanımızı Hima-
layalar’da soğuktan kaybettik. Himala-
ya’larda eksi kırk, elli derece soğukta, 
çoluk çocuk, kadın erkek,nice insanımızın 
burunları, parmakları kulakları dondu, bis-
küvi gibi kırılıp düştü!
 Yüzlerce akarsudan geçtik.Kafile-
miz çoğu zaman çocuklarımızın açlık feryat-
ları ile ilerlerdi. Sarp yerlerden geçerken 
ayakları kırılan atlarımız oluyordu. Atın sahi-
bi, atını terk ederken kendisi için en zaruri 
taşıyabileceği kadar eşyalarını aldığı zaman 
terk edildiğini hisseden atın nasıl göz yaşı 
döktüğü anları gördüm!
 Aç kaldığımız zaman kestiğimiz atın 
etini yedik. Himalaya’nın zirvelerinde atları 
besleyebileceğimiz hiçbir yeşillik olmadığın-
dan aç kalan atlara da at eti verdik. Yiyen 
atlar yaşadı, yemeyen atlar açlıktan öldü.
Mehmet Bey’ciğim , düşe kalka bin bir 
elemle, çileyle Hindistan Hududuna yaklaş-
tığımız sırada kafilemizden bir delikanlı ko-
şarak geldi. 
 Kafilenin arkasından yola çıkan Çin 
kuvvetlerinin bize çok yaklaştığını söyledi. 
Bizim hicret ettiğimizi geç fark eden Çin as-
keri kuvvetleri peşimizden yola çıkmışlar. 
Bize bir hayli yaklaşmış durumdaydılar. Alı-
nan bilgiye göre aramızda iki, belki üç saat-
lik bir mesafe vardı.

  Ticaret ve Sanayi Odası 
(KTSO), kent ekonomisine yön 
veren işletmelerin gelişimini destek-
lemek amacıyla önemli bir akade-
mik iş birliğine imza attı. KTSO Baş-
kanı Mustafa Yılmaz, Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi’nden Prof. Dr. 
Mustafa Sırakaya, Dr. Öğr. Üyesi 
Fatih Keskinkılıç, Öğr. Gör. Dr. Şaban 
Fındık ve Öğr. Gör. Hanife Taşdemir 
Fındık ile danışmanlık protokolü im-
zaladı. 
 Bu protokolle birlikte Oda 
üyeleri, üretimden yönetime, ino-
vasyondan kurumsallaşmaya kadar 
geniş bir yelpazede akademik uz-
manlık desteğine ulaşabilecek.
 Protokol kapsamında aka-
demisyenler, KTSO üyesi işletmelere 
stratejik planlama, kurumsal geli-
şim, yenilikçi üretim modelleri, fi-
nansal yönetim ve iş süreçlerinin iyi-
leştirilmesi gibi alanlarda rehberlik 

sunacak. Böylece işletmelerin hem 
rekabet gücünün artırılması hem de 
sürdürülebilir büyüme vizyonlarının 
güçlendirilmesi hedefleniyor.
KTSO’dan yapılan açıklamada, bilgi 
ve akademik desteğin iş dünyası 
için önemine dikkat çekilerek şu ifa-
delere yer verildi:
 “Üyelerimizin bilgiye, uz-
manlığa ve doğru yönlendirmelere 
daha kolay ulaşabilmesi için akade-
mik camiayla iş birliği protokolü im-
zaladık. Bu iş birliğiyle üyelerimiz 
akademik bilgi birikimiyle destekle-
necek ve yeni projelere kapı arala-
nacaktır. Bilimle, tecrübeyle ve iş 
dünyasıyla el ele…”
 Bu adımın, Kırşehir’de faali-
yet gösteren firmaların küresel re-
kabette daha güçlü bir konuma 
ulaşmasına katkı sağlayacağı belirti-
lirken, Üniversite ile iş dünyası ara-
sında kalıcı ve verimli bir köprü ku-

rulması hedefleniyor. Oda yönetimi, 
ilerleyen dönemde benzer ortaklık-
larla Kırşehir’in ekonomik potansi-
yelini güçlendirmeye devam ede-
ceklerini ifade etti.
 Öne Çıkanlar:
 KTSO, üyelerine akademik 
danışmanlık desteği sağlayacak.
Protokol; üretim, yönetim, kurumsal 
gelişim ve inovasyon alanlarını kap-
sıyor.
 İşletmelere stratejik planla-
ma, kurumsallaşma ve finansal yö-
netim desteği verilecek.
 Amaç, sürdürülebilir büyü-
me ve rekabet gücünün artırılması.
 Üniversite ve iş dünyası ara-
sında güçlü iş birliği vurgusu yapıldı.
Bu protokol, Kırşehir iş dünyasına 
yeni bir ivme kazandırması bekle-
nen önemli bir adım olarak değer-
lendiriliyor.
(SEVGİ ER)

Kırşehir TSO’dan üyelerine 
akademik destek hamlesi

İş dünyası ve üniversite el ele: Danışmanlık protokolü imzalandı

 Yeni haftanın ilk işlem gü-
nünde altın piyasalarında dikkat 
çeken gerileme yaşandı. Türkiye ge-
nelinde milyonlarca yatırımcıyla bir-
likte Kırşehir’de de vatandaşların ya-
kından takip ettiği altın fiyatları, 
sabah saatlerinde sert dalgalanırken 
kritik seviyenin altına sarktı. 
 Pazartesi gününü uluslara-
rası piyasalarda 4.000 dolar bandın-
da geçiren ons altın, bugün yeniden 
bu eşik seviyenin altına gerileyerek 
yatırımcıların temkinli pozisyon al-
masına neden oldu. 
 Gram altın da benzer şekil-
de düşüş eğilimi göstererek kritik se-
viyenin altına indi.
 Uzmanlar, doların son üç 
ayın en yüksek seviyelerine yakın 
seyrini sürdürmesinin, küresel piya-
salarda risk iştahının artmasının ve 
Aralık ayında beklenen faiz indirimi 
ihtimalinin zayıflamasının altın üze-
rindeki baskıyı artırdığı görüşünde. 

Ayrıca ABD–Çin arasında tansiyonun 
yumuşama sinyalleri de güvenli 
liman talebini sınırlayarak fiyatların 
geri çekilmesine yol açtı.
KIRŞEHİR’DE KUYUMCULARDA 
BEKLEYİŞ HAKİM
 Kırşehir’de kuyumcularda 
ve yatırımcılarda gün boyunca tem-
kinli hava hakim oldu. Birçok yatı-
rımcı son günlerdeki sert hareketler 
nedeniyle alım satım kararlarında 
bekleme stratejisi izlerken, piyasada 
"kar realizasyonu ve düzeltme hare-
keti" yorumları ön plana çıkıyor. Ku-
yumcular, “Fiyatlar kritik eşikte, bu 
seviyelerde yatırımcılar daha çok iz-
leme modunda” değerlendirmesin-
de bulunuyor.
 Kırşehirli yatırımcılar ise bir 
yandan küresel gelişmeleri takip 
ederken diğer yandan yıl sonu itiba-
rıyla altın fiyatlarının yeniden yükse-
lişe geçebileceği beklentisiyle sabırlı 
davranmayı tercih ediyor. Özellikle 

düğün sezonunun yaklaşması, yerel 
piyasada fiziki altına olan talebi 
canlı tutsa da fiyat belirsizliği vatan-
daşları daha dikkatli hareket etme-
ye yönlendiriyor.
UZMANLARDAN UYARI: KISA 
VADELİ DALGALANMALARA 
HAZIR OLUN
 Ekonomistler, altın fiyatla-
rında kısa vadede dalgalı seyrin 
devam edebileceğini belirterek, ya-
tırımcılara ani hareketlere karşı dik-
katli olma çağrısında bulunuyor. Faiz 
politikaları, jeopolitik gelişmeler ve 
merkez bankalarının açıklamalarının 
altın üzerinde belirleyici olmaya 
devam edeceği ifade ediliyor.
 Sonuç olarak, altın piyasa-
sında kritik seviyelerin test edildiği 
bu süreçte hem Kırşehir’de hem de 
Türkiye genelinde yatırımcılar geliş-
meleri yakından takip ederken, pi-
yasadaki temkinli hava korunuyor.
(FİLİZ ÖZ)

Altın f�yatları kr�t�k sev�yen�n altında! 
Yatırımcılar temk�nl� bekl�yor

 Kırşehir’de Göçmen Kaçakçılığıyla 
Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlü-
ğü ekiplerince yapılan çalışmalarda 5 dü-
zensiz göçmen yakalandı.
 İl genelinde 'Kayıt Dışı İstihdam ve 
İnsan Ticaretiyle Mücadeleye Yönelik Huzur 
Uygulaması' gerçekleştirildi. Yapılan dene-
timlerde; 157 umuma açık yer kontrol edi-
lirken, bin 283 şahsın sorgulaması yapıldı. 

Uygulama kapsamında 16 şahsın kayıt dışı 
istihdam edildiği tespit edildi, 5 düzensiz 
göçmen ise yakalanarak muhafaza altına 
alındı.
 Kent genelinde eş zamanlı olarak 
yürütülen uygulamanın; kayıt dışı istihda-
mın önlenmesi ve insan ticaretiyle mücade-
lenin kararlılıkla sürdürüldüğünün bir gös-
tergesi olduğu belirtildi. KIRŞEHİR (İHA)

Kırşehir’de 5 düzensiz
göçmen yakalandı
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8'den Devam
 Yapılan de-
ğerlendirmeler so-
nucunda 295’i ulu-
sal, 749’u ise yerel 
olmak üzere toplam 
bin 44 proje destek 
almaya hak kazan-
dı.
 Bu kapsam-
da Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
(KAEÜ) önemli bir 
başarıya imza attı. 
Üniversitenin farklı 
fakülte ve topluluk-
larından öğrencile-
rin hazırladığı 12 
proje, ÜNİDES tara-
fından desteklen-
meye değer bulun-
du. 
 Söz konusu 
projelerin 9’u ulu-
sal, 3’ü ise yerel ka-
tegoride yer alırken, 
projelerin Afet Yö-
netimi ve Dayanıklı-
lık, Bilim ve Tekno-
loji, Çevre ve İklim, 

Eğitim ve Hayat 
Boyu Öğrenme, Gö-
nüllülük, Gençlik Ka-
tılımı ve Sivil Top-
lum ile Uluslararası 
Gençlik Çalışmaları 
gibi 11 temel genç-
lik politika alanında 
uygulanacağı kay-
dedildi.
“Öğrencilerimizin 
üretimi, vizyonu-
muzun en güçlü 
yansımasıdır”
 KAEÜ Rek-
törü Prof. Dr. Mus-
tafa Kasım Karaho-
cagil, elde edilen ba-
şarıya ilişkin değer-
lendirmesinde, üni-
versite öğrencileri-
nin proje üretme ve 
sosyal katkı sunma 
noktasındaki aktif 
rolüne dikkat çekti. 
 Öğrencile-
rin bilim, teknoloji, 
kültür, sanat, spor 
ve sosyal sorumlu-
luk gibi alanlarda 

geliştirdiği projele-
rin hem üniversite-
nin vizyonuna hem 
de gençlerin kişisel 
ve akademik geli-
şimlerine büyük 
değer kattığını be-
lirten Rektör Kara-
hocagil, şunları 
ifade etti:
 “Kırşehir 
Ahi Evran Üniversi-
tesi olarak öğrenci-
lerimizin düşünce 
üreten, proje geliş-
tiren ve sosyal so-
rumluluk bilinciyle 
hareket eden birey-
ler olmasını son de-
rece önemsiyoruz. 
 ÜNİDES 
programı kapsamın-
da kabul edilen pro-
jeler, gençlerimizin 
hem bireysel yete-
neklerini hem de 
ekip ruhuyla ortaya 
koydukları başarıları 
gözler önüne ser-
miştir. 

 Üniversite 
yönetimi olarak on-
ların yanında olma-
ya, fikirlerine değer 
verip destek sağla-
maya devam ede-
ceğiz.”
ÜNİDES kapsa-
mında destekle-
nen KAEÜ proje-
leri şunlardır:
- İlk Uçağım – Yıl-
dızlar Havacılık Top-
luluğu
- Geleceğin Öğret-
menleri Kırşehir'de 
Buluşuyor – Okul 
Öncesi Öğrenci Top-
luluğu
- Gençler İçin Kalite 
Okulu – Genç Kalite 
Topluluğu
- Dijital Pazarlama 
ve Yazılım Zirvesi – 
Yönetim Bilişim Sis-
temleri Topluluğu
- Bağımlılık Kök Ana-
liz Çalıştayı – Genç 
Yeşilay Öğrenci Top-
luluğu
- Kültürle Yeşeren 
Dayanışma: Kırşe-
hirli Gençler 
Aydın’da Umudu 
Sahneliyor – Farklı 
Etkinliklerde Sosyal-
leşme Topluluğu
- Ulusal Okul Önce-
si Öğretmenliği Öğ-
renci Kongresi; Top-
lumsal Fayda Buluş-
ması – Lösev Fayda 
Öğrenci Topluluğu

- Glutensiz Yaşam-
da El Ele: Bilinçlen, 
Paylaş, Gülümse – 
Glutensiz Yaşama 
Destek Topluluğu
- Ahi Ezgileriyle De-
ğerlerimiz – Ahilik 
ve Kültürel Değerler 
Topluluğu
- Mesleki Eğitimde 
Yeni Bilgi, Beceri ve 
Farkındalıklar – 
Hemşirelik Toplulu-
ğu
- Finansın Genç Ro-
tası – Kişisel Geli-
şim ve Kariyer Plan-
lama Topluluğu
- Kalpten Kalbe 
Hatay: Psikososyal 
Destek Projesi – 
Sağlık Hizmetleri 
Topluluğu
 Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
yönetimi, kabul edi-
len projelerin uygu-
lama süreçlerinin ya-
kından takip edile-
ceğini ve üniversite-
nin gençlik çalışma-
ları alanında örnek 
olmayı sürdüreceği-
ni belirtti. 
 Üniversite, 
öğrencilerin hem 
akademik hem de 
sosyal gelişimlerine 
katkı sağlayan bu 
tür projelere destek 
vermeye devam 
edecek.
(TUĞBA GÜL)

KAEÜ’den ÜNİDES’te Büyük Başarı: 12 Proje Destek Aldı

8'den Devam
“Tarih Kokan Bir 
Gün”
 Gençlik ve 
Spor İl Müdürlüğü 
sosyal medya hesa-
bından “Tarih kokan 
bir gün!” ifadeleriy-
le duyurulan prog-
ramda, öğrenciler 
rehberler eşliğinde 
Kırşehir’in tarihî ya-
pıları, manevi mer-
kezleri ve kültürel 

simgelerini gezdi. 
 Etkinlikte, 
gençlerin hem eğ-
lendiği hem de öğ-
rendikleri anlar pay-
laşıldı.
“Hem Eğlendik 
Hem Öğrendik”
 Geziye katı-
lan öğrenciler, Sel-
çuklular başta 
olmak üzere farklı 
medeniyetlerin izle-
rini taşıyan yapılar-

da tarihsel süreçleri 
yerinde görme fır-
satı yakaladı. 
 Uluslararası 
İlişkiler ve Medeni-
yet Araştırmaları 
Topluluğu yaptığı 
açıklamada,
“Hem eğlendik hem 
öğrendik, bu güzel 
günü bizimle payla-
şan tüm arkadaşla-
rımıza teşekkürler!”
ifadelerine yer 

verdi.
Gençlerden Kent 
Kültürüne Yakın 
İlgi
 Kırşehir’in 
kültürel dokusu, mi-
mari eserleri ve ma-
nevi atmosferi 
gençlerin ilgisini çe-
kerken, program öğ-
rencilerin akademik 
bilgiyle sahadaki 
gözlemlerini pekiş-
tirmesine imkân ta-

nıdı. Gezi aynı za-
manda sosyal etki-
leşimi güçlendirerek 
gençler arasında 
yeni dostlukların ku-
rulmasına vesile 
oldu.
 Kültürel 
program, toplu fo-
toğraf çekimleri ve 
gençlerin günün anı-
sına yaptığı payla-
şımlarla sona erdi.
(FİLİZ ÖZ)

8'den Devam
 Son iki ma-
çını gol atamadan 
tamamlayan Gazi-

antep ekibi, ligdeki 
11 maçta 5 galibi-
yet, 3 beraberlik ve 
3 mağlubiyet sonu-

cu hanesine yazdır-
dığı 18 puanla 6. sı-
rada bulunuyor.
 Sezonda 15 

gol atan Güneydo-
ğu temsilcisi, kale-
sinde 18 gol gördü.
 Gaziantep 

FK, ligin 12. hafta-
sında Çaykur Rizes-
por'u konuk edecek.
(AA)

Gaziantep FK, Burak Yılmaz yönetiminde 3. beraberliğini aldı

Kırşehir’de Üniversiteli Gençler Tarih Yolculuğuna Çıktı

 Türkiye'de 
otomobil ve hafif ti-
cari araç satışları, 
ocak-ekim dönemin-
de geçen yılın aynı 

dönemine göre 
yüzde 10,20 artarak 
1 milyon 43 bin 796 
adede yükseldi.
 Otomotiv 

Distribütörleri ve Mo-
bilite Derneğinin 
(ODMD) Ekim 2025 
verilerine göre, oto-
mobil satışları, ocak-

ekim döneminde 
geçen yılın aynı dö-
nemine kıyasla 
yüzde 10,98 artarak 
833 bin 382, hafif ti-

cari araç satışları da 
yüzde 7,23 yüksele-
rek 210 bin 414 adet 
olarak gerçekleşti.
 Satılan oto-

mobil ve hafif ticari 
araç sayısı aynı dö-
nemde yüzde 10,20 
artarak 1 milyon 43 
bin 796 oldu.
 Ekimde ise 
otomobil ve hafif ti-
cari araç satışları 
geçen senenin aynı 
ayına göre yüzde 
19,40 artarak 116 
bin 149, aynı dö-
nemde otomobil sa-
tışları da yüzde 
19,87 artarak 90 bin 
695 adet oldu. Hafif 
ticari araç satışları 
da ekimde yüzde 
17,78 yükselerek 25 
bin 454 olarak kayıt-
lara geçti.
 Pazarın 
yüzde 82,8'ini vergi 
oranları düşük olan 
A, B ve C segment-
lerindeki araçlar 
oluşturdu. 
 C segmenti 
otomobiller 465 bin 

750 ile yüzde 55,9 
pay, B segmenti oto-
mobiller 220 bin 795 
ile yüzde 26,5 pay 
aldı.
 Gövde tiple-
rine göre değerlen-
dirildiğinde ise en 
çok tercih edilen 
gövde tipi yüzde 
62,2 pay ve 518 bin 
550 satışla SUV oto-
mobiller oldu.
 SUV otomo-
billeri yüzde 22,6 
pay ve 188 bin 167 
satış ile sedan, 
yüzde 14,2 pay ve 
118 bin 711 satışla 
H/B otomobiller 
takip etti.
 Benzinli oto-
mobil satışları 393 
bin 399 ile yüzde 
47,2 pay, hibrit oto-
mobil satışları 219 
bin 729 ile yüzde 
26,4 pay, elektrikli 
otomobil satışları 

148 bin 304 ile 
yüzde 17,8 pay, dizel 
otomobil satışları 64 
bin 801 ile yüzde 7,8 
pay ve otogazlı oto-
mobil satışları 7 bin 
149 ile yüzde 0,9 
pay aldı.
 Elektrikli oto-
mobil satışları arttı
160 kilovat altındaki 
elektrikli otomobil sa-
tışları yüzde 96,8 ar-
tarak yüzde 13,6 
paya, 160 kilovat 
üstü elektrikli oto-
mobil satışları yüzde 
186,1 yükselerek 
yüzde 4,2 paya 
sahip oldu.
 1400cc al-
tındaki otomobil sa-
tışları yüzde 15,8 
azalarak yüzde 34,2 
pay, 1400-1600cc 
aralığındaki otomobil 
satışları yüzde 17,1 
düşüşle yüzde 20,8 
pay, 1600-2000cc 

Otomobil ve hafif ticari araç pazarı ocak
-ekim döneminde yüzde 10,20 büyüdü

aralığındaki otomobil 
satışları yüzde 1,1 ar-
tarak yüzde 0,6 pay, 
2000cc üstü otomo-
bil satışları yüzde 
23,1 artarak yüzde 
0,2 pay aldı.
 Otomatik 
şanzımanlı otomobil-
ler 785 bin 559 ile 
satışların yüzde 
94,3'ünü, manuel 
şanzımanlı otomobil-
ler ise 47 bin 823 ile 
yüzde 5,7'sini oluş-
turdu.
 Hafif ticari 
araç pazarı gövde ti-
pine göre, van göv-
de tipi yüzde 74,7 
pay ve 157 bin 243 
ile en çok tercih edi-
len gövde tipi olur-
ken kamyonet gövde 
tipi yüzde 9,5 pay ve 
20 bin 45 ile ikinci sı-
rada yer aldı.
(ANADOLU 
AJANSI)

 Ankara Cumhuriyet Başsavcılığınca, 
FETÖ'ye yönelik yürütülen soruşturma kap-
samında 19 şüpheli hakkında gözaltı kararı 
çıkarıldı.
 Başsavcılıktan yapılan açıklamaya 
göre, Terör Suçları Soruşturma Bürosunca, 
MİT Başkanlığınca daha önce silahlı terör ör-
gütü üyesi olmak suçundan yürütülen soruş-
turma kapsamında firari olarak aranırken ya-
kalanan H.İ.A'nın dijital materyallerindeki çö-
zümleme işlemleri sonucunda, "SİGNAL" 

isimli uygulama üzerinden şifreli örgütsel 
yazışmaları tespit edilen, 2'si TÜBİTAK, 1'i 
ASELSAN, 1'i Türkiye Enerji, Nükleer ve 
Maden Araştırma Kurumu, 1'i Türk Teleko-
münikasyon Anonim Şirketi çalışanı olmak 
üzere 19 zanlı hakkında gözaltı kararı veril-
di.Ankara Emniyet Müdürlüğü TEM Şube 
Müdürlüğü ekipleri, zanlıların gözaltına alın-
ması için Ankara merkezli 5 ilde eş zamanlı 
operasyon düzenledi. 
(ANADOLU AJANSI)

Ankara'da FETÖ 
soruşturması kapsamında

 19 zanlı hakkında 
gözaltı kararı verildi

 Eskişehir'in 
Odunpazarı ilçesinde 
boğazında bıçak ya-
rası olduğu tespit edi-
len bir kadın evinde 
ölü bulundu.
 Emek Mahal-
lesi Uluselvi 
Sokak'taki 2 katlı bi-
nanın birinci katında 
yaşayan Safiye Yar-
bil'in (69) özel gerek-
sinimli oğlu U.Y. 
(44), komşularına gi-
derek annesinin 
yerde hareketsiz yat-
tığını söyledi.
 Bunun üzeri-

ne komşular, durumu 
112 Acil Çağrı Mer-
kezi'ne bildirdi.
 İhbar üzeri-
ne bölgeye sağlık ve 
polis ekipleri sevk 
edildi. Eve gelen sağ-
lık ekipleri, boğazın-
da bıçak yarası bulu-
nan Yarbil'in yaşamı-
nı yitirdiğini belirledi.
 Olay yeri in-
celeme ekipleri ile 
cumhuriyet savcısı-
nın çalışmasının ar-
dından Yarbil'in ce-
nazesi, Eskişehir 
Şehir Hastanesi mor-

guna kaldırıldı.
İl Emniyet Müdürlü-
ğü Asayiş Şubesi Ci-
nayet Büro Amirliği 

ekipleri olayla ilgili 
soruşturma başlattı.
(ANADOLU 
AJANSI)

Eskişehir'de boğazında
 bıçak yarası olan bir kadın

evinde ölü bulundu
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 Kırşehir 
AFAD İl Müdürlüğü, 
Avrupa Birliği Sivil 
Koruma/Afet Risk Yö-
netimi Projeleri Se-
mineri’nin 23–24 
Ekim 2025 tarihle-
rinde İstanbul’da ger-
çekleştirildiğini du-
yurarak, afet riskleri-
nin azaltılması ve 
proje kapasitesinin 
geliştirilmesi konu-
sunda yürütülen 
uluslararası çalışma-
ların önemine dikkat 
çekti.
 AFAD Dış 
İlişkiler Dairesi Baş-

kanlığı koordinasyo-
nunda, IPA III 
(2023–2027) prog-
ramı kapsamında ha-
yata geçirilen orga-
nizasyon, DG ECHO 
Yerinde Teknik Des-
tek (On-Site Assis-
tance – OSA) Projesi 
çerçevesinde düzen-
lendi. 
 Avrupa Ko-
misyonu katkılarıyla 
gerçekleştirilen se-
miner, AFAD ile 
GOPA PACE iş birli-
ğiyle, AB Sivil Koru-
ma Mekanizması 
(UCPM) kapsamında 

yürütüldü.
 Seminerin 
açılış konuşmalarını 
Dış İlişkiler Dairesi 
Başkanı Muhammet 
Maruf Yaman ile 
GOPA PACE Afet 
Risk Azaltma Uzmanı 
Sergej Anagnosti 
yaptı. Ayrıca Dış İliş-
kiler Dairesi Başkan-
lığı Uluslararası Pro-
jeler Çalışma Grup 
Başkanı Esra Hacıali-
oğlu, AFAD’ın sivil ko-
ruma mekanizmasın-
daki rolü ve yürüttü-
ğü öncü çalışmalar 
hakkında kapsamlı 

bir sunum gerçek-
leştirdi.
“AFAD’ın proje ge-
liştirme kapasitesi 
güçleniyor”
 Kırşehir 
AFAD’ın açıklamasın-
da, bu seminerin 
Şubat 2025’te ger-
çekleştirilen ilk prog-
ramın devamı niteli-
ğinde olduğu belirti-
lerek, şu ifadeler kul-
lanıldı: “Bu ikinci bu-
luşma, kavramsal 
bilgi paylaşımından 
uygulamalı proje ta-
sarımı ve yönetimine 
ilerleyen bir yakla-
şım sundu. 
 Track 1, 
TAFF ve KAPP fi-
nansman hatları ile 
AB’nin tutarlı risk 
azaltma planlaması-
na verdiği önem; 
AFAD’ın merkez ve il 
düzeyinde proje ge-
liştirme kapasitesini 
profesyonelleştirme 
hedefini destekliyor.”
 Etkinliğin, 
OSA Projesi'nin “Ka-
pasite Geliştirme Fa-
aliyetlerinin Hazır-
lanması, Sunumu ve 

Takibi” başlıklı iş pa-
keti kapsamında ger-
çekleştirildiği aktarıl-
dı.
Afetlere karşı 
uluslararası iş bir-
liği vurgusu
 Açıklamada 
ayrıca, seminerin 
OSA'nın esnek ve 
faydalanıcı odaklı eği-
tim modelinin bir 
yansıması olduğu be-
lirtilerek, Türkiye’nin 
afet yönetiminde 
uluslararası uyum ve 
koordinasyon çalış-
malarına güçlü şekil-
de devam ettiği 
ifade edildi.
  İl Müdürlü-
ğü, hem ulusal hem 
yerel düzeyde afet 
risklerinin azaltılma-
sı, kriz yönetimi ka-
pasitesinin artırılma-
sı ve küresel stan-
dartlara uyum sağ-
lanması amacıyla 
uluslararası projele-
rin önemine vurgu 
yaparak, bu alandaki 
iş birliklerinin sürdü-
rüleceğini belirtti.
(HABER 
MERKEZİ)

“Afet Risk Yönetiminde
Kapasitemizi Güçlendiriyoruz”

 Türkiye Ka-
mu-Sen ve Türk Sağ-
lık-Sen Kırşehir Şube 
Başkanı Yusuf Aydın, 
TÜİK’in Ekim ayı enf-
lasyon verilerini de-
ğerlendirdi. 
 Aydın, kamu 
çalışanlarının ve 
emeklilerin enflas-
yon karşısında ezildi-
ğini belirterek, tem-
muz ayında verilen 
yüzde 5’lik maaş ar-
tışının dört ay içinde 
tamamen eridiğini 
söyledi.
 Aydın, 
“Ekim’de fiyatlar 
%2,55 arttı, yıllık 
enflasyon %32,87 
oldu. Temmuz–Ekim 
döneminde enflas-
yon %10,83’e ulaştı 
ve verilen zam eridi. 
 Resmî veri-
lere göre bile kamu 
çalışanlarının alım 
gücü üç ayda 5,83 

puan düştü” dedi.
“Memur geçine-
miyor, fiyat artış-
ları durmuyor”
 Çarşı–pazar 
fiyatlarının memur 
ve emekliyi zorladı-
ğını belirten Aydın, 
“Maaş artışları artık 
zam değil, enflasyon 
telafisi hâline geldi. 
Alım gücümüz her 
geçen gün azalıyor” 
ifadelerini kullandı.
Hükümete çağrı: 
Refah payı ve ek 
düzenleme şart
 Aydın, kamu 
çalışanlarının geçim 
mücadelesi verdiğini 
vurgulayarak şu ta-
lepleri sıraladı:
- Enflasyon farkı 
anında maaşlara yan-
sıtılsın
- Refah payı eklensin
- Seyyanen zamla 
ücret adaletsizliği gi-
derilsin

- Aynı işi yapan 
memur arasında fark 
olmasın
 “Artan kira, 
mutfak ve eğitim gi-
derleri karşısında 
memur çaresiz. İş 
yükü artıyor, gelir eri-
yor. Bu sürdürülebilir 
değil” diyen Aydın, 
Türkiye Kamu-Sen’in 
memur ve emeklinin 

hakkı için mücadele-
ye devam edeceğini 

söyledi.
(TUĞBA GÜL)

“Gerçekçi adımlar atılmazsa kamu
 çalışanları ayakta kalamaz”

 Kaman Be-
lediyesi, ilçe gene-
linde son günlerde 
artan yaprak (gazel) 
yakımı nedeniyle or-
taya çıkan hava kir-
liliği ve sağlık riskle-
rine karşı önemli bir 
karar aldı. 
 Belediye yet-
kilileri, vatandaşlar-
dan gelen yoğun 
koku ve duman şi-
kayetleri üzerine ha-
rekete geçerek, 
gazel yakımının ya-
saklandığını duyur-
du. Kararın, hem 
çevreyi korumak 
hem de vatandaşla-
rın sağlığını güvence 
altına almak ama-
cıyla alındığı bildiril-
di.

 Belediye ta-
rafından yapılan 
açıklamada, temiz 
hava hakkının temel 
bir ihtiyaç olduğuna 
dikkat çekilerek, 
özellikle astım ve 
KOAH hastaları 
başta olmak üzere 
çocuklar, yaşlılar ve 
hassas grupların 
duman ve zararlı 
partiküllerden olum-
suz etkilendiği vur-
gulandı. Gazel yakı-
mının hava kalitesini 
düşürdüğü, çevre 
kirliliğine neden ol-
duğu ve komşuların 
yaşam konforunu 
bozduğu ifade edil-
di.
“Lütfen gazel yak-
mayın” çağrısı

 Kaman Be-
lediyesi’nin kamu-
oyuna duyurduğu 
açıklamada şu ifa-
deler yer aldı:
 “Temiz 
hava, sağlıklı bir ya-
şamın temelidir. Son 
günlerde ilçemizde 
gazel yakımı nede-
niyle yoğun duman 
şikayetleri almakta-
yız. 
 Gazel yak-
mak; astım ve 
KOAH’ı tetikler, ço-
cuklar ve yaşlılar 
için büyük risk oluş-
turur, hava kirliliğine 
yol açar, çevreye ve 
komşularımıza zarar 
verir. Lütfen gazel 
yakmayın. 
 Gazel atıkla-

rınızı torbalayın, ad-
resinizi bize iletin; 
Kaman Belediyesi 
olarak gelip alalım. 
Birlikte daha temiz, 
daha sağlıklı bir 
Kaman için.”
 Belediye, va-
tandaşların topladığı 
yaprakları ulaştıra-
bilmeleri için What-
sApp İstek Hattı: 0 
(552) 962 55 40 nu-
marasını da paylaş-
tı.
Duyarlılık ve iş 
birliği çağrısı
 Karara uyul-
masının önemine 
dikkat çeken beledi-
ye yetkilileri, temiz-
lik çalışmalarının be-
lediye ekiplerince ti-
tizlikle yürütüleceği-
ni belirtti. Vatandaş-
lardan çevre duyar-
lılığı ile hareket et-
meleri, doğaya ve 
komşulara saygı gös-
termeleri istendi.
 Kaman Be-
lediyesi, tüm ilçe sa-
kinlerini hava kalite-
sinin korunmasına 
katkı sunmaya 
davet ederek, “Bir-
likte daha temiz, 
daha sağlıklı bir 
Kaman için el ele ve-
relim” mesajını pay-
laştı. (HATİCE 
SÜRMELİ)

Kaman Belediyesi’nden
 Hava Kirliliğine Karşı 

Önemli Adım

 Memur-Sen 
Kırşehir İl Başkanı 
ve Eğitim-Bir-Sen 
Kırşehir 1 No’lu 
Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz ile Di-
yanet-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Meh-
met Öztürk, Kırşe-
hir’in Kaman ilçesin-
de AK Parti Kaman 
İlçe Başkanı Yakup 
Aydın’ı makamında 
ziyaret etti. 
 Kaman İlçe 
Başkanlığı binasında 
gerçekleşen ziyaret-
te, sendikal çalışma-
lar ve kamu hizmet-
leri alanındaki gün-
cel gelişmeler üzeri-
ne istişarelerde bu-
lunuldu.
Sendikal Çalışma-
lar ve Kamu Hiz-
metleri Masaya 
Yatırıldı
 Gerçekleşen 
buluşmada, sendika 
temsilcileri ile AK 
Parti Kaman İlçe 
Başkanı Yakup 
Aydın arasında; eği-
tim hizmetleri, din 
görevlilerinin çalış-
ma koşulları, kamu 

çalışanlarının talep-
leri ve Kaman’da yü-
rütülen sosyal bele-
diyecilik faaliyetleri 
hakkında karşılıklı 
görüş alışverişi ya-
pıldı. 
“Birlik ve Daya-
nışma Mesajı”
 Ziyarete iliş-
kin açıklamada bu-
lunan sendika yetki-
lileri, dayanışma ve 
ortak hedeflerde bu-
luşmanın önemine 
değindi. Açıklamada 

şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Memur-
Sen Kırşehir İl Baş-
kanı ve Eğitim-Bir-
Sen Kırşehir 1 No’lu 
Şube Başkanı Fatih 
Mehmet Yavuz ile Di-
yanet-Sen Kırşehir 
Şube Başkanı Meh-
met Öztürk olarak 
AK Parti Kaman İlçe 
Başkanı Yakup 
Aydın’ı makamında 
ziyaret ettik. 
 Sendikal ça-

lışmalar, eğitim ve 
din hizmetleri ala-
nındaki güncel ko-
nular üzerine istişa-
relerde bulunduk. 
Karşılıklı fikir alışve-
rişimizin gerçekleşti-
ği ziyarette birlik ve 
dayanışma vurgusu 
ön plana çıktı.”
 Ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin ile-
tilmesinin ardından 
hatıra fotoğrafı çeki-
miyle sona erdi.
(TUĞBA GÜL)

Eğitim Bir Sen ve Diyanet
Sen’den Kaman’da İstişare
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 Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürlü-
ğü, öğretmenlerin 
mesleki gelişimini 
desteklemek ve eği-
timde dijital dönüşü-
mü hızlandırmak 
amacıyla yürüttüğü 
hizmet içi eğitim 
programlarına aralık-
sız devam ediyor. 
 Bu kapsam-
da öğretmenlere yö-
nelik düzenlenen 
“Yapay Zekâ Uygula-
maları” eğitimleri, 
yoğun katılımla sür-
dürülüyor.
 Millî Eğitim 
Bakanlığı YEĞİTEK 

(Yenilik ve Eğitim 
Teknolojileri) koordi-
nasyonunda gerçek-
leştirilen eğitimlerde, 
YEĞİTEK Şube So-
rumlusu Taner 
Akkuş tarafından öğ-
retmenlere yapay ze-
kânın eğitim süreçle-
rinde kullanımına 
ilişkin kapsamlı içe-
rikler aktarılıyor. 
 Yapay zekâ 
okuryazarlığının ge-
liştirilmesi, ders sü-
reçlerinde dijital 
araçların etkili en-
tegrasyonu, öğrenci 
motivasyonunu artı-
racak yenilikçi yakla-

şımlar ve sınıf içi uy-
gulamalara yönelik 
pratik bilgiler sunu-
luyor.
 Eğitim prog-
ramı kapsamında öğ-
retmenlerin;
- Yapay zekâ tekno-
lojilerini etkin kulla-
nabilmeleri,
- Dijital içerik hazır-
lama becerilerinin ge-
lişmesi,
- Öğrenme süreçleri-
ni daha verimli ve 
ilgi çekici hâle geti-
rebilmeleri,
- Eğitimde dijital dö-
nüşüme liderlik ede-
bilecek yetkinliğe 

ulaşmaları hedefleni-
yor. İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü yetkilileri, 
çağın gerektirdiği 
teknolojik becerilerin 
öğretmenler tarafın-
dan kazanılmasının 
önemine dikkat çe-
kerek, yenilikçi ve 
vizyoner eğitim uy-
gulamalarının sürdü-
rüleceğini ifade etti. 
 Ayrıca, 
yapay zekâ alanın-
daki eğitimlerin öğ-
retmenlerin mesleki 
motivasyonuna katkı 
sunduğu ve öğrenci-
lere daha nitelikli öğ-
renme imkânları sağ-

ladığı vurgulandı.
 Kırşehir’de 
eğitim kalitesinin 
yükseltilmesi için ha-
yata geçirilen bu ça-
lışmalar, hem öğret-
menlerin dijital ye-
terliliklerini artırıyor 
hem de öğrencilerin 
geleceğe hazırlan-
malarında önemli rol 
oynuyor. 
 İl genelinde 
devam edecek eği-
tim programlarıyla, 
modern eğitim yak-
laşımlarının daha 
geniş kitlelere ulaştı-
rılması hedefleniyor.
(FİLİZ ÖZ)

Öğretmenler Dijital Çağın
 Becerilerini Kazanıyor

 Akpınar Kay-
makamlığı, ilçede 
tarım faaliyeti yürü-
ten ve traktör ile ta-
rımsal ekipman al-
mayı planlayan va-
tandaşlara yönelik 
önemli bir duyuru 
yaptı. 
 Son dönem-
de internet ortamın-
da yayılan sahte 
ilanların arttığına dik-
kat çeken Kayma-
kamlık, dolandırıcıla-

ra karşı dikkatli 
olunması gerektiğini 
vurguladı.
 Yapılan açık-
lamada, özellikle 
tarım sezonu ile bir-
likte ikinci el traktör, 
tarım aleti ve ekip-
man satışlarının yo-
ğunlaştığı bu dö-
nemde dolandırıcıla-
rın cazip fiyatlarla 
çiftçileri hedef aldığı-
na işaret edildi. 
 Kaymakam-

lık, vatandaşların gör-
medikleri, belgelerini 
incelemedikleri ve 
doğruluğunu teyit et-
medikleri ürünlere 
asla kapora veya ön 
ödeme yapmamaları 
konusunda uyardı.
“Görmeden gü-
venme, teyit et-
meden ödeme 
yapma”
 Kaymakam-
lık açıklamasında şu 
ifadeler yer aldı:

 “Aldanma! 
Değerli vatandaşları-
mız; görmediğiniz, 
resmi evraklarını in-
celemediğiniz veya 
güvenilirliğini teyit et-
mediğiniz bir ürün 
için asla ‘kapora’ ya 
da ‘ön ödeme’ gön-
dermeyin. 
 Dolandırıcı-
lar genellikle çok 
cazip görünen ilan-
larla vatandaşlarımı-
zı kandırmaya çalış-
maktadır. Bu tür 
ilanlarda acele et-
menizi isteyen talep-
lere karşı dikkatli 
olun.”
 Kaymakam-
lık, dolandırıcıların 
hızlı karar vermeye 
zorlayıcı mesajlar ve 
fiyat teklifleriyle va-
tandaşların güvenini 
kazanmaya çalıştığı-
nı hatırlatarak, alış-
verişlerin mümkün 
olduğunca yüz yüze 

ve resmi prosedürler 
çerçevesinde yapıl-
masını tavsiye etti.
Kolluk kuvvetleri-
ne bilgi verin
 Şüpheli du-
rumlarda vakit kay-
betmeden güvenlik 
birimlerine bilgi ve-
rilmesi gerektiğini be-
lirten yetkililer, va-
tandaşların mağduri-
yet yaşamaması için 
dikkatli ve bilinçli ha-
reket etmelerinin 
önemine vurgu 
yaptı.
 Akpınar Kay-
makamlığı, ilçe hal-
kının benzer dolan-
dırıcılık olaylarına 
karşı duyarlı olması 
çağrısında buluna-
rak, “Vatandaşlarımı-
zın emeklerinin boşa 
gitmemesi için ted-
birli ve bilinçli olma-
larını bekliyoruz” ifa-
delerine yer verdi.
(TUĞBA GÜL)

Akpınar Kaymakamlığı: 
Kapora Göndermeden Önce Dikkat!

 Kadın ve De-
mokrasi Vakfı 
(KADEM) Kırşehir 
Temsilciliği, kadınla-
rın güçlenmesine yö-
nelik çalışmalarını 
sürdürüyor. Bu kap-
samda KADEM, 30 
Ekim 2025 tarihinde 
Güneykent İhsan Ye-
şilli Kur’an Kur-
su’nda düzenlediği 
eğitim programıyla 
kadınlarla bir araya 
geldi. 
 Programda 
kadınların sosyal ha-
yatta güçlenmesi, 
şiddetle mücadele 
ve kamu hizmetleri-
ne erişimin kolaylaş-
tırılması konuları ele 
alındı.
“Güven Toplumu-
nun İnşası” Te-
masıyla Eğitim

 Yoğun katı-
lımla gerçekleşen et-
kinlikte, “Güven Top-
lumunun İnşası: Şid-
detin Anatomisi ve 
Çözüm Yolları” ile 
“Sosyal Destekler ve 
Kamuya Erişim” baş-
lıklı sunumlar yapıl-
dı. 
 Eğitimde şid-
detin tanımı, türleri, 
aile içi, dijital ve eko-
nomik şiddet konu-
ları kapsamlı biçim-
de işlendi. 
 Katılımcılara 
şiddet durumunda 
başvurulabilecek me-
kanizmalar ve des-
tek merkezleri hak-
kında bilgi verildi.
Kadınlara Sosyal 
Destekler Ve Ka-
muya Erişim An-
latıldı

 Programın 
ikinci bölümünde ise 
devletin kadın, aile 
ve çocuklara yönelik 
sunduğu sosyal des-
tek programları an-
latıldı. 
 Sosyal hiz-
met merkezlerine 
başvuru süreçleri, 
psikososyal destek 
imkânları ve kamu 
kurumlarına erişim 
yolları detaylandırıl-
dı. Eğitim süresince 
katılımcılar sorular 
sorarak aktif şekilde 
yer aldı.
“Güçlü Kadın, 
Güçlü Toplum”
 KADEM Kır-
şehir Temsilciliği, 
programın ardından 
yaptığı değerlendir-
mede şu ifadelere 
yer verdi:

 “Güven top-
lumunun inşası için 
kadının güçlenmesi 
en önemli adımdır. 
 Şiddetin 
tüm boyutlarını ele 
alarak farkındalık 
oluşturduk ve devle-
timizin sunduğu sos-
yal destek mekaniz-
malarını paylaştık. 
Kadınlarımızın ilgisi 
ve katılımı bizleri 
memnun etti.”
 Program, 
toplu fotoğraf çeki-
mi ve katılımcılara 
teşekkür edilmesiyle 
sona erdi. KADEM 
Kırşehir’in benzer 
farkındalık çalışma-
larını önümüzdeki 
dönemde de sür-
dürmesi bekleniyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Güneykent’te 
Kadınlar İçin Şiddetle

 Mücadele Eğitimi

 Kırşehir Ye-
şilay Şube Başkanı 
Bayram Koyuncu, Kı-
zılay Haftası kapsa-
mında Türk Kızılayı 
Kırşehir Şube Baş-
kanı Servet Demir’i 
ziyaret etti. 
 29 Ekim – 4 
Kasım Kızılay Hafta-
sı dolayısıyla ger-
çekleştirilen ziyaret-
te, iki kurum arasın-
da geliştirilebilecek 
ortak sosyal farkın-
dalık ve toplum sağ-
lığı projeleri üzerine 

istişarelerde bulu-
nuldu. Ziyarete iliş-
kin açıklama yapan 
Başkan Koyuncu, 
toplum sağlığını ko-
rumaya yönelik ça-
lışmaların önemine 
vurgu yaparak şu ifa-
deleri kullandı:
 “Kızılay Haf-
tası dolayısıyla, Türk 
Kızılayı Kırşehir İl 
Şube Başkanı Servet 
Demir’i ziyaret ettik. 
Ziyarette, Kızılay ve 
Yeşilay iş birliğiyle 
gerçekleştirilebi-

lecek ortak faaliyet-
ler üzerine istişare-
lerde bulunuldu. 
Nazik ev sahipliği 
için Demir’e teşek-
kür eder, bağımlılık-
tan uzak sağlıklı bir 
hayat dileriz.”
 Gerçekleşen 
buluşmada, gençle-
re yönelik bilinçlen-
dirme çalışmaları, 
toplumsal dayanış-
ma programları ve 
sağlık odaklı farkın-
dalık kampanyaları 
gibi konuların ele 

alındığı öğrenildi. İki 
kurumun da Kırşe-
hir’de toplumsal du-
yarlılığı artırmaya yö-
nelik iş birliklerini 
sürdüreceği belirtil-
di.
 Kızılay ve 
Yeşilay temsilcileri, 
birlik ve dayanışma 
mesajı vererek, top-
lumun her kesimini 
sağlıklı yaşam ve gö-
nüllülük çalışmaları-
na destek olmaya 
davet etti.
(SEVGi ER)

Koyuncu’dan Kızılay
 Haftasına Özel Buluşma
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 Gençlik ve 
Spor Bakanlığı 

Gençlik Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü ta-

rafından yürütülen 
Üniversite Öğrenci 

Toplulukları İş Birli-
ği ve Destek Prog-

ramı (ÜNİDES) 5. 
Dönem sonuçları 
açıklandı. 
 Türkiye ge-
nelinde gençlik ça-
lışmaları, sosyal so-
rumluluk ve proje 
kültürünü destekle-
yen program kapsa-
mında bu yıl da 
yoğun başvuru alı-
ndı. Proje kapsa-
mında ülke genelin-
den 81 ilden toplam 
3 bin 764 proje de-
ğerlendirmeye tabi 
tutuldu. 

KAEÜ’den ÜNİDES’te
 Büyük Başarı: 

12 Proje Destek Aldı

Yapılan değerlen-
dirmeler sonucun-
da 295’i ulusal, 
749’u ise yerel 
olmak üzere top-
lam bin 44 proje 
destek almaya 
hak kazandı.

Bu kapsamda Kır-
şehir Ahi Evran 
Üniversitesi 
(KAEÜ) önemli bir 
başarıya imza attı. 
Üniversitenin fark-
lı fakülte ve toplu-
luklarından öğren-
cilerin hazırladığı 
12 proje, ÜNİDES 
tarafından destek-
lenmeye değer bu-
lundu. Söz konu-
su projelerin 9’u 
ulusal, 3’ü ise 
yerel kategoride 
yer alırken, proje-
lerin Afet Yöneti-
mi ve Dayanıklılık, 
Bilim ve Teknoloji, 
Çevre ve İklim, 

Eğitim ve Hayat 
Boyu Öğrenme, 
Gönüllülük, Genç-
lik Katılımı ve Sivil 
Toplum ile Ulusla-
rarası Gençlik Ça-
lışmaları gibi 11 
temel gençlik poli-
tika alanında uy-
gulanacağı kayde-
dildi.

“Öğrencilerimizin 
üretimi, vizyonu-
muzun en güçlü 
yansımasıdır”

KAEÜ Rektörü 
Prof. Dr. Mustafa 
Kasım Karahoca-
gil, elde edilen ba-
şarıya ilişkin de-
ğerlendirmesinde, 
üniversite öğren-
cilerinin proje 
üretme ve sosyal 
katkı sunma nok-
tasındaki aktif ro-
lüne dikkat çekti. 
Öğrencilerin bilim, 
teknoloji, kültür, 
sanat, spor ve sos-

yal sorumluluk 
gibi alanlarda ge-
liştirdiği projelerin 
hem üniversitenin 
vizyonuna hem de 
gençlerin kişisel 
ve akademik geli-
şimlerine büyük 
değer kattığını be-
lirten Rektör Kara-
hocagil, şunları 
ifade etti:

“Kırşehir Ahi 
Evran Üniversitesi 
olarak öğrencileri-
mizin düşünce üre-
ten, proje gelişti-
ren ve sosyal so-
rumluluk bilinciyle 
hareket eden bi-
reyler olmasını 
son derece önem-
siyoruz. ÜNİDES 
programı kapsa-
mında kabul edi-
len projeler, genç-
lerimizin hem bi-
reysel yetenekleri-
ni hem de ekip ru-
huyla ortaya koy-
dukları başarıları 

gözler önüne ser-
miştir. Üniversite 
yönetimi olarak 
onların yanında ol-
maya, fikirlerine 
değer verip des-
tek sağlamaya 
devam edeceğiz.”

ÜNİDES kapsa-
mında destekle-
nen KAEÜ projele-
ri şunlardır:

İlk Uçağım – Yıl-
dızlar Havacılık 
Topluluğu

Geleceğin Öğret-
menleri Kırşe-
hir'de Buluşuyor – 
Okul Öncesi Öğ-
renci Topluluğu

Gençler İçin Kalite 
Okulu – Genç Ka-
lite Topluluğu

Dijital Pazarlama 
ve Yazılım Zirvesi 
– Yönetim Bilişim 
Sistemleri Toplu-

luğu

Bağımlılık Kök 
Analiz Çalıştayı – 
Genç Yeşilay Öğ-
renci Topluluğu

Kültürle Yeşeren 
Dayanışma: Kırşe-
hirli Gençler 
Aydın’da Umudu 
Sahneliyor – Farklı 
Etkinliklerde Sos-
yalleşme Toplulu-
ğu

Ulusal Okul Önce-
si Öğretmenliği 
Öğrenci Kongresi; 
Toplumsal Fayda 
Buluşması – 
Lösev Fayda Öğ-
renci Topluluğu

Glutensiz Yaşam-
da El Ele: Bilinç-
len, Paylaş, Gü-
lümse – Glutensiz 
Yaşama Destek 
Topluluğu

Ahi Ezgileriyle De-

ğerlerimiz – Ahilik 
ve Kültürel Değer-
ler Topluluğu

Mesleki Eğitimde 
Yeni Bilgi, Beceri 
ve Farkındalıklar – 
Hemşirelik Toplu-
luğu

Finansın Genç Ro-
tası – Kişisel Geli-
şim ve Kariyer 
Planlama Toplulu-
ğu

Kalpten Kalbe 
Hatay: Psikosos-
yal Destek Projesi 
– Sağlık Hizmetle-
ri Topluluğu

Kırşehir Ahi Evran 
Üniversitesi yöne-
timi, kabul edilen 
projelerin uygula-
ma süreçlerinin ya-
kından takip edi-
leceğini ve üniver-
sitenin gençlik ça-
lışmaları alanında 
örnek olmayı sür-

KAEÜ’den ÜNİDES’te Büyük Başarı: 12 Proje Destek Aldı

 Kırşehir 
Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü koordi-
nasyonunda, Ulus-

lararası İlişkiler ve 
Medeniyet Araştır-
maları Topluluğu ile 
Üniversite Genç 

Ofisi iş birliğinde dü-
zenlenen kültürel 
gezi programında 
üniversite öğrenci-

leri, şehrin tarihî ve 
kültürel mirasını ye-
rinde inceleme fır-
satı buldu. Gün bo-

yu süren etkinlikte 
gençler, Kırşehir’in 
kadim medeniyeti-
ne ışık tutan önemli 

eserleri ziyaret ede-
rek hem bilgi edindi 
hem de keyifli vakit 
geçirdi.

Kırşehir’de Üniversiteli Gençler
Tarih Yolculuğuna Çıktı

5'te

“Tarih Kokan 
Bir Gün”

Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü 
sosyal medya 
hesabından 
“Tarih kokan 
bir gün!” ifade-
leriyle duyuru-
lan programda, 
öğrenciler reh-
berler eşliğinde 
Kırşehir’in tari-
hî yapıları, ma-
nevi merkezleri 
ve kültürel sim-
gelerini gezdi. 

Etkinlikte, 
gençlerin hem 
eğlendiği hem 
de öğrendikleri 
anlar paylaşıldı.

“Hem Eğlendik 
Hem Öğrendik”

Geziye katılan 
öğrenciler, Sel-
çuklular başta 
olmak üzere 
farklı medeni-
yetlerin izlerini 
taşıyan yapılar-
da tarihsel sü-
reçleri yerinde 
görme fırsatı 

yakaladı. Ulus-
lararası İlişkiler 
ve Medeniyet 
Araştırmaları 
Topluluğu yap-
tığı açıklama-
da,

“Hem eğlendik 
hem öğrendik, 
bu güzel günü 
bizimle payla-
şan tüm arka-
daşlarımıza te-
şekkürler!”

ifadelerine yer 
verdi.

Gençlerden 
Kent Kültürüne 
Yakın İlgi

Kırşehir’in kül-
türel dokusu, 
mimari eserleri 
ve manevi at-
mosferi gençle-
rin ilgisini çe-
kerken, prog-
ram öğrencile-
rin akademik 
bilgiyle sahada-
ki gözlemlerini 
pekiştirmesine 
imkân tanıdı. 
Gezi aynı za-
manda sosyal 

etkileşimi güç-
lendirerek 
gençler arasın-
da yeni dost-
lukların kurul-
masına vesile 
oldu.

Kültürel prog-
ram, toplu fo-
toğraf çekimleri 
ve gençlerin 
günün anısına 
yaptığı payla-
şımlarla sona 
erdi.

Kırşehir’de Üniversiteli Gençler
Tarih Yolculuğuna Çıktı

 Dünya Su-
persport Şampiyo-
nası'nda mücadele 
eden motosiklet sü-
rücüsü Can Öncü, 
Pata Yamaha Ten 
Kate takımıyla söz-
leşme imzaladı.
 Geçen 
sezon mücadele et-
tiği Yamaha BLU 
CRU Evan Bros takı-
mıyla 6'sı birincilik 
olmak üzere 16 kez 
podyuma çıkan ve 

pilotlar klasmanını 
ikinci sırada tamam-
layan Can, 2026'da 
Pata Yamaha Ten 
Kate motosikletini 
kullanacak.
 Takımdan 
yapılan açıklamaya 
göre 22 yaşındaki 
Can, gelecek yıl 
Japon Yuki Okamo-
to ile beraber Pata 
Yamaha Ten Kate'in 
kadrosunda yer ala-
cak.

 Hollanda 
merkezli takımın Su-
persport'ta 2025 de 
dahil 13 pilotlar 
klasmanı şampiyon-
luğu bulunuyor.
 Açıklamada 
görüşlerine yer veri-
len Can, Pata Yama-
ha Ten Kate takımı-
na katıldığı ve Ya-
maha marka moto-
siklet kullanmayı 
sürdüreceği için 
mutlu olduğunu be-

lirterek "(Yamaha) 
R9 ile güzel bir 
sezon geçirdim. 
 Artık hedef 
şampiyonluk. Yeni 
takımımın Dünya Su-
persport Şampiyo-
nası'nda birçok ba-
şarısı bulunuyor. Ka-
riyerimde yeni bir 
bölüme başlayaca-
ğım için heyecanlı-
yım." ifadelerini kul-
landı. (ANADOLU 
AJANSI)

Can Öncü, 2026'da 

Pata Yamaha Ten Kate 

takımında yarışacak

 Gaziantep 
FK, Trendyol Süper 
Lig'in 11. haftasında 
deplasmanda Coren-
don Alanyaspor ile 
golsüz berabere ka-
larak teknik direktör 
Burak Yılmaz yöneti-
mindeki 3. beraberli-
ğini aldı.

 Ligin 3. haf-
tası teknik direktör 
değişikliği sonrası 
İsmet Taşdemir'in ye-
rine gelen Burak Yıl-
maz, Güneydoğu 
temsilcisiyle ilk 7 ma-
çında çıkış yakalaya-
rak 5 galibiyet 2 be-
raberlik yaşadı.

 Geçen hafta 
sahasında Fenerbah-
çe'ye 4-0 mağlup 
olan ve yenilmezlik 
serisi sona eren kır-
mızı-siyahlılar, dün 
deplasmandaki Co-
rendon Alanyaspor 
maçından golsüz be-
raberlikle ayrıldı.

Gaziantep FK, 
Burak Yılmaz 

yönetiminde 3. 
beraberliğini aldı

22 yaşındaki Can, gelecek yıl Japon Yuki Okamoto ile 

beraber Pata Yamaha Ten Kate'in kadrosunda yer alacak.
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